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      16. april 2026 
 
 
Referat af kredsbestyrelsesmøde tirsdag den 14. april kl. 19.00 2026 på teams. 
 
Mette Damkjær sender et mødelink. 
 
Mødedeltagere: Hans Meldgaard webmaster, Dorte Attermann Høgh kredskasserer, Mette Damkjær 
kredsformand, Anne Wedel formand for uddannelsesudvalget, Anette Barksmann, bestyrelses supple-
ant, Torben Næss-Schmidt formand for dommerudvalget, Hanne Jorden Nielsen Webmaster og besty-
relses suppleant. 
Dorthe Dalgaard Nielsen næstformand 
 
 
Fraværende: Kitti Hørup suppleant for kreds kasserer 
 
Dagsorden: 
 

1) Nyt fra Formanden. 
Der har været holdt møde i HB den 9. april med blandt andet opfølgning af strategiplan med de sidste 
input fra landsmødet. 
 
Vedrørende eksamen var der forslag om at det skulle afskaffes, men det kommer ikke til at ske, vi skal 
nærmere italesætte det og tale om de positive oplevelser, måske et webinar med Susan Aino Kjær, vil 
være en ide. 
 
Agria laver nyt sponsor koncept, der kommer mere om det snarest, det kan få betydning for tøj til ad-
færdskonsulenterne. 
 
Ungdomsudvalget er ikke nedlagt, men det er svært at holde udvalget i live, HB vil gerne være behjæl-
pelige. 
 
Nordisk Udvalg har et ønske om en oversigt for afholdelse af DcH dommer seminar på landsplan med 
henblik på bedre koordinering for afholdelse af udvalgets egne dommer seminarer. 
 
Startgebyr til DcH DM og Nordisk DM, herunder tilskud til kammeratskabs aftner og tilskud til natio-
nale- og internationale mesterskaber er bortfaldet, dette nævnes, da der er flere lokalforeninger som 
har været i tvivl. 
 
Der er ikke nedskrevet noget om minimums deltagere til konkurrencer i kredsen. På sigt kan det må-
ske blive nødvendigt at se på det. 
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Listen med Telefon og IT-tilskud vil Dorte Atterman Høgh opdatere og den vil blive sendt rundt til ori-
entering for kredsbestyrelsen og webmastere. 
 
Fejring af kredsmestre vil vi fortsætte med og opgaven ligger i dommerudvalget. Vi mangler en kon-
taktperson til NW, som blandt andet skal udregne kreds point.  
 

2) Kassereren. 
Sagen om nets er afsluttet, landsforeningen betaler regningen. 
 
I forbindelse med afvikling af Himmerlandsgården får vi brug for at deltagerne kan indbetale penge for 
køb af drikkevarer m.m. Mette Damkjær undersøger mulighederne for, om vi eventuelt skal tilkøbe 
mobilepay i klubmodul. 
 

3) Dommerudvalget. 
Opdatering af hjemmesiden Torben Næss-Schmidt er blevet formand for dommerudvalget. 
Sidse Rørvig indgår nu i kreds dommerudvalget. 
Der skal udarbejdes et stillingsopslag vedrørende, at der søges en person til varetagelse af konkur-
rence opgaver for de øvrige discipliner i kredsen på nær DcH programmet. Anne Wedel står for opga-
ven i et samarbejde med Mette Damkjær.  
 
 

4) Uddannelsesudvalget. 
Der er styr på Himmerlandsgården, Viborg, IGU og VIP-arrangement. 
Der er kun 6 deltagere til DcH overbygningen men vi gennemfører uddannelsen. 
Der er tilmeldte til en deleksamen, som gennemføres. 
 
 

5) Eventuelt. 
 

Kredskalenderen skal være mere synlig på hjemmesiden. Alle kreds arrangementer skal lægges ind. For-
eninger opfordres til at orientere sig der før der planlægges lokale andre arrangementer, så der undgås 
sammenfald i datoer. 
 
Der skal planlægges et kursus mere omkring hjemmesiden til oktober/november, setuppet skal være an-
derledes, deltagerne skal kunne sidde med deres computere ved bordene. 
 
 
 

 
Datoer: 
 
Tirsdag den 14. april, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
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Onsdag den 20. maj, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Torsdag den 25. juni, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Mandag den 17. august, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Tirsdag den 22. september, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams.  
Onsdag den 7. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde på Nilles Kro. 
Torsdag den 12. november, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (budget 2027) på Teams. 
Mandag den 11. januar, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (generalforsamling 2027) på Teams. 
Onsdag den 24. februar, kl. 19.00 generalforsamling på Nilles Kro. 
Torsdag den 4. marts, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Lørdag den 20. marts landsmødet 2027. 

mailto:ddn@cdmail.dk

